1.

	Příklad
	Výsledek
	Písmenko
	Příklad
	Výsledek
	Písmenko

	2 . 10 =
	
	
	60 : 3 =
	
	

	30 : 2 =
	
	
	32 : 4 = 
	
	

	4 . 5 = 
	
	
	6 . 5 =
	
	

	8 . 5 = 
	
	
	20 . 2 =
	
	

	
	
	
	80 : 40 =
	
	

	35 : 7 = 
	
	
	24 : 3 =
	
	

	3 . 5 = 
	
	
	15 . 2 =
	
	

	18 : 2 = 
	
	
	28 : 2 = 
	
	

	2 . 7 = 
	
	
	3 . 4 = 
	
	

	
	
	
	10 : 5 =
	
	


	M
	R
	U
	T
	Á
	E
	D
	K
	I
	A

	20
	5
	2
	30
	15
	40
	9
	12
	14
	8


2.

	Příklad
	Výsledek
	Písmenko
	Příklad
	Výsledek
	Písmenko

	0,4 . 3 = 
	
	
	0,8 : 2 = 
	
	

	1,6 : 2 = 
	
	
	0,6 . 3 =
	
	

	0,8 . 3 = 
	
	
	
	
	

	2 . 0,9 = 
	
	
	0,3 . 3 = 
	
	

	6 . 0,2 = 
	
	
	2,1 : 7 = 
	
	

	2 . 0,4 = 
	
	
	2 : 4 =
	
	

	1,2 . 2 =
	
	
	3,6 : 3 = 
	
	

	1,5 : 3 =
	
	
	2,4 : 3 = 
	
	

	0,4 . 4 = 
	
	
	
	
	

	0,2 . 4 = 
	
	
	
	
	


	T
	A
	K
	J
	E
	M
	I
	P
	R

	2,4
	0,8
	1,6
	0,4
	1,8
	1,2
	0,5
	0,3
	0,9


3. 
	Příklad
	Výsledek 
	Tajenka č.1
	Příklad
	Výsledek
	Tajenka č.2

	35 : 5 = 
	
	
	14 : 2 = 
	
	

	28 : 7 = 
	
	
	36 : 4 = 
	
	

	49 : 7 =
	
	
	18 : 6 = 
	
	

	27 : 3 = 
	
	
	12 : 4 = 
	
	

	15 : 5 = 
	
	
	24 : 4 = 
	
	

	20 : 10 = 
	
	
	12 : 6 = 
	
	

	32 : 4 = 
	
	
	
	
	

	63 : 9 = 
	
	
	
	
	

	24 : 8 = 
	
	
	
	
	

	18 : 9
	
	
	
	
	


	A
	T
	S
	P
	Y
	E
	H
	O
	G
	R
	L

	3
	7
	2
	5
	4
	6
	9
	8
	2
	7
	3


Řecký filosof, matematik a astronom – tajenka č. 1 ……………….

Známá je jeho věta: 

[image: image1.png]


Obsah čtverce sestrojeného nad přeponou pravoúhlého rovinného trojúhelníku je roven součtu obsahů čtverců nad jeho odvěsnami.

cit. 2011-07-13]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW:
<http://www.pdclipart.org/displayimage.php?album=37&pos=428>.
Řecký filosof, matematik a vědec – tajenka č. 2 …………………….

Známá je jeho věta: 
[image: image2.png]


Všechny trojúhelníky, jejichž střed kružnice opsané půlí nejdelší stranu, jsou pravoúhlé.
[cit. 2011-07-13]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: <http://www.pdclipart.org/displayimage.php?album=37&pos=118>. 
Řešení: 

1. 

	Příklad
	Výsledek
	Písmenko
	Příklad
	Výsledek
	Písmenko

	2 . 10 =
	20
	M
	60 : 3 =
	20
	M

	30 : 2 =
	15
	Á
	32 : 4 = 
	8
	A

	4 . 5 = 
	20
	M
	6 . 5 =
	30
	T

	8 . 5 = 
	40
	E
	20 . 2 =
	40
	E

	
	
	
	80 : 40 =
	20
	M

	35 : 7 = 
	5
	R
	24 : 3 =
	8
	A

	3 . 5 = 
	15
	Á
	15 . 2 =
	30
	T

	18 : 2 = 
	9
	D
	28 : 2 = 
	14
	I

	2 . 7 = 
	14
	I
	3 . 4 = 
	12
	K

	
	
	
	10 : 5 =
	2
	U


2.

	Příklad
	Výsledek
	Písmenko
	Příklad
	Výsledek
	Písmenko

	0,4 . 3 = 
	1,2
	M
	0,8 : 2 = 
	0,4
	J

	1,6 : 2 = 
	0,8
	A
	0,6 . 3 =
	1,8
	E

	0,8 . 3 = 
	2,4
	T
	
	
	

	2 . 0,9 = 
	1,8
	E
	0,3 . 3 = 
	0,9
	P

	6 . 0,2 = 
	1,2
	M
	2,1 : 7 = 
	0,3
	R

	2 . 0,4 = 
	0,8
	A
	2 : 4 =
	0,5
	I

	1,2 . 2 =
	2,4
	T
	3,6 : 3 = 
	1,2
	M

	1,5 : 3 =
	0,5
	I
	2,4 : 3 = 
	0,8
	A

	0,4 . 4 = 
	1,6
	K
	
	
	

	0,2 . 4 = 
	0,8
	A
	
	
	


3. 

	Příklad
	Výsledek 
	Tajenka č.1
	Příklad
	Výsledek
	Tajenka č.2

	35 : 5 = 
	5
	P
	14 : 2 = 
	7
	T

	28 : 7 = 
	4
	Y
	36 : 4 = 
	9
	H

	49 : 7 =
	7
	T
	18 : 6 = 
	3
	A

	27 : 3 = 
	9
	H
	12 : 4 = 
	3
	L

	15 : 5 = 
	3
	A
	24 : 4 = 
	6
	E

	20 : 10 = 
	2
	G
	12 : 6 = 
	2
	S

	32 : 4 = 
	8
	O
	
	
	

	63 : 9 = 
	7
	R
	
	
	

	24 : 8 = 
	3
	A
	
	
	

	18 : 9
	2
	S
	
	
	


Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Renata Bachtíková.

Dostupné z Metodického portálu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785, financovaného z ESF a státního rozpočtu ČR. Provozováno Výzkumným ústavem pedagogickým v Praze.


